

Вырезка из газеты

ЮЖНЫЙ УРАЛ

16 ЯНВ 1982

г. Оренбург

С п е к т а к л и — героям трудовой недели

В первую декаду января по доброй традиции коллектив Оренбургского драматического театра имени М. Горького выехал на малые гастроли со спектаклем «Дачный роман» в Абдулинский и Матвеевский районы. То тепло, с которым встречали в хозяйствах этих районов коллектив театра, отметившего свой 125-летний юбилей, — аплодисменты, добрые улыбки, ни с чем нельзя сравнить. Перед началом спектаклей актеры провели беседы о театре, его планах, состоялось знакомство с участниками спектакля.

Состоялись и творческие отчеты. Народный артист РСФСР В. Антонов провел более десяти встреч — в локомотивном депо города Абдулина, в районной

больнице, в комбинате бытового обслуживания. Помня, что встречи проходят в год 60-летия образования СССР, а неделя, во время которой театр был на гастролях, посвящена животноводам, Виктор Николаевич Антонов побывал в откормсовхозе «Мирный» и на первом отделении совхоза провел встречу-концерт с животноводами.

Впереди у театра еще много спектаклей на селе, встреч с животноводами, другими работниками сельского хозяйства области. И мы с радостью будем к ним готовиться.

С. ПЫХУНОВ,
заместитель директора
областного театра драмы
имени М. Горького.
Абдулинский район.